

Procès-verbal de la réunion du Conseil exécutif tenue le 20 mars 2011 au bureau de l'ASSÉ

Présences :

nom retiré nom retiré-nom retiré nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré-nom retiré nom retiré nom retiré-nom retiré
nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré

0. Ouverture à 9h27.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

1. Procédures

1. Praesidium

1.1.1 *nom retiré nom retiré-nom retiré* à l'animation et *nom retiré nom retiré* au secrétariat.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

1. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.2.1 L'adoption de l'ordre du jour suivant :

- 0. -
- 1.
 - 0. Ouverture
 - 1. Procédures
 - 1. Praesidium
 - 2. Lecture et adoption de l'ordre du jour
 - 3. Lecture et adoption du procès-verbal
 - 2. Affaires courantes
 - 3. Suivi des mandats
 - 4. Plan d'action
 - 5. Permanence
 - 6. Matériel d'information
 - 7. Instances
 - 1. Conseil de Coordination
 - 2. Congrès
 - 3. Camp de formation
 - 8. Interne
 - 1. Associations
 - 2. Comités et Conseils
 - 3. Autres
 - 9. Externe
 - 1. Coalition

2. TPU
3. Autres
10. Finance et administration
11. Prochaine réunion
12. Varia
13. Levée

-
Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0.

1. Lecture et adoption du procès-verbal

1.3.1 L'adoption du procès-verbal du 10 mars 2011.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0. Affaires courantes

2.0.1 Que l'on rembourse 14 \$ supplémentaires à *nom retiré nom retiré-nom retiré* sur son forfait de cellulaire pour le mois de mars.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.0.2 Que l'on rembourse 20 \$ supplémentaires à *nom retiré nom retiré-nom retiré* sur son forfait de cellulaire pour le mois de décembre et 4,32 \$ pour le mois de février.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0. Suivi des mandats

Proposition privilégiée : Plénière de 10 minutes sur le suivi des mandats.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0. Plan d'action

4.0.1 Considérant le non-respect des balises par l'Alliance sociale durant la manifestation du 12 mars; Que l'ASSÉ se retire de l'organisation de la manifestation syndicale du 1^{er} mai; Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré-nom retiré* fassent une consultation téléphonique pour demander aux associations étudiantes si elles veulent que l'ASSÉ participe ou non à la manifestation syndicale du 1^{er} mai.

-
Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*

4.0.1.1 De remplacer « Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré-nom retiré* fassent une consultation téléphonique pour demander aux associations étudiantes si elles veulent que l'ASSÉ participe ou non à la manifestation syndicale du 1^{er} mai » par « Que l'ASSÉ travaille en collaboration avec d'autres groupes à l'organisation d'un contingent *syndicalisme de combat* dans la manifestation syndicale du premier mai. »

-
Proposé par *nom retiré nom retiré*
Appuyé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

4.0.1.1.1 D'ajouter après « avec d'autres groupes », « communautaires, syndicaux et populaires ».

Proposé par *nom retiré nom retiré*
Appuyé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Pour : 2 Contre : 1 Abstentions : 2
Adopté à majorité

Sur l'amendement 4.0.1.1 tel que sous-amendé :

-
Proposition dilatoire : La question préalable sur l'amendement avec fin des tours de parole.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Pour : 4 Contre : 1
La question préalable est adoptée à double majorité.

Sur l'amendement 4.0.1.1 tel que sous-amendé :

4.0.1.1.2 De remplacer « travaille en collaboration avec d'autres groupes communautaires, syndicaux et populaires à l'organisation d'un contingent *syndicalisme de combat* » par « organise dans un contingent *syndicalisme de combat* et rejoigne d'autres groupes communautaires, syndicaux et populaires. »

-
Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

Sur l'amendement 4.0.1.1 tel que sous-amendé :

Pour : 4 Contre : 0 Abstention : 1
Adopté à majorité

Sur la principale 4.0.1 telle qu'amendée :

Pour : 4 Contre : 0
Adoptée à majorité

4.0.2 Que *nom retiré nom retiré-nom retiré* écrive une courte lettre expliquant pourquoi l'ASSÉ se retire de la Coalition 1^{er} mai;

Que cette lettre soit envoyée sur la liste courriel de la Coalition 1^{er} mai.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

4.0.3 Que l'ASSÉ demande à ce que son logo soit retiré de l'affiche du 1^{er} mai syndical;
Que *nom retiré nom retiré* soit responsable de faire cette demande.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

4.0.4 Que l'ASSÉ apporte la proposition suivante lors de la rencontre de la Coalition du 12 avril prochain :

Considérant le non-respect des balises adoptés entre la Coalition et l'Alliance sociale lors de la manifestation du 12 mars;

Considérant les nombreux abus commis par des individus du service d'ordre membres de l'Alliance sociale durant la manifestation;

Que la Coalition refuse toute nouvelle collaboration avec l'Alliance sociale.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*

4.0.4.1 De remplacer « Que la Coalition refuse toute nouvelle collaboration avec l'Alliance sociale. » par

« Que chaque action conjointe entre l'Alliance sociale et la Coalition soit discutée en assemblée générale de la Coalition;

Que d'ici la fin de l'actuel plan d'action, toute action conjointe soit mise sur la glace. »

-
Proposé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Appuyé par *nom retiré nom retiré*

4.

0.

4.

1.

4.0.4.1.1 De remplacer « de l'actuel plan d'action » par « du mois de juin. »

Proposé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Appuyé par *nom retiré nom retiré*
Adopté à l'unanimité

Sur l'amendement 4.0.4.1 tel que sous-amendé :

4.0.4.1.2 De rajouter à la fin de la proposition « afin de permettre aux groupes membres de la Coalition de tenir une consultation. »

4.

0.

4.

1.

-
Proposé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Appuyé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Adopté à l'unanimité

Sur l'amendement 4.0.4.1 tel que sous-amendé deux fois:

Adopté à l'unanimité

Sur la principale 4.0.4 telle qu'amendée :

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : Plénière de 10 minutes sur la rencontre avec la FEUQ concernant le rassemblement étudiant de lutte contre la hausse des frais.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : De prolonger la plénière de vingt minutes.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

4.0.5 Que *nom retiré nom retiré* appelle la FEUQ, la FECQ et la TACEQ afin de leur demander si elles sont intéressées par une visibilité sur le site internet du Rassemblement étudiant national au même titre que l'ASSÉ ;

Que ces organisations soient invitées à tenir des tables d'information durant l'instance ;

Que *nom retiré nom retiré* soit chargé d'apporter des modifications au site internet de l'événement ;

Que le cahier de préparation à la rencontre soit envoyé aux autres organisations nationales 12h avant sa mise en ligne et qu'il ne contienne que l'ordre du jour et un appel de textes.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*

4.0.5.1 De modifier « Que *nom retiré nom retiré* soit chargé d'apporter des modifications au site internet de l'événement ; » par « de retirer le terme ASSÉ de tous les textes à teneur politique sur le site de l'événement;

Que soient ajoutés des informations sur les modalités et le montant des hausses et sur la nécessité de lutter;

Que soient laissé dans la partie sur la logistique que l'ASSÉ s'occupe de la coordination et que l'idée a été adoptée en Congrès de l'ASSÉ. »

Proposé par *nom retiré nom retiré nom retiré*
Appuyé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Pour : 3 Contre : 3
Adopté à majorité

Sur la principale 4.0.5 telle qu'amendée :

4.0.5.2 D'ajouter après « Que ces organisations soient invitées à tenir des tables d'information durant l'instance ; », « Qu'il soit spécifié que c'est le seul endroit dans la rencontre où le matériel d'information sera distribué. »

Proposé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Appuyé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

4.0.5.2.1 D'ajouter, à la fin de l'amendement, « Que soit fourni aux associations étudiantes locales le désirant un espace similaire pour distribuer leur matériel. »

Proposé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Appuyé par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Adopté à l'unanimité

Sur l'amendement 4.0.5.2 tel que sous-amendé :

Adopté à l'unanimité

Sur la principale 4.0.5 telle qu'amendée :

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : Plénière de 10 minutes sur le budget Bachand.

- Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : Plénière de 15 minutes sur l'état de la préparation de la manifestation du 31 mars et sur la rencontre avec la FECQ.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.0.6 Que *nom retiré nom retiré-nom retiré* soit responsable de contacter la FAE et d'autres syndicats pour les inviter à participer à la manifestation du 31 mars contre la hausse des frais de scolarité.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.0.7 Qu'*nom retiré nom retiré-nom retiré* invite les membres de la Coalition à la manifestation du 31 mars contre la hausse des frais de scolarité.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.0.8 Que *nom retiré nom retiré* organise une conférence téléphonique avec les externes des associations étudiantes pour prendre position face à la participation de la FECQ à la manifestation du 31 mars et pour clarifier les possibilités de collaboration avec les fédérations étudiantes concernant le rassemblement des 7 et 8 mai.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

0. Permanence

- 5.0.1 Que les permanentes fassent le suivi de leurs tâches sur le forum à la fin de chaque journée de travail.

- Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

- 5.0.2 Qu'une première réunion avec le comité employeur ait lieu dans la semaine du 4 avril; Qu'un des sujets traités à cette rencontre soit la question de la convention collective; Que *nom retiré nom retiré-nom retiré* soit responsable de la coordination de cette rencontre.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.0.3 Que *nom retiré nom retiré* fasse le suivi avec les permanences sur la convention collective d'ici la première rencontre du comité employeur.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

5.0.4 Que les tâches des permanentes pour la semaine à venir soient les suivantes :

- Faire des soumissions pour changer de photocopieur;
- Location d'un autobus pour jeudi;
- Faire le suivi avec l'immeuble pour des possibles changements de serrures;
- Mise en page du cahier de Congrès;
- Mise en page du cahier de préparation pour le rassemblement étudiant de lutte contre la hausse des frais;
- Retirer la carte de crédit d'*nom retiré nom retiré* des comptes *Le Devoir* et *Cyberpresse* et faire une demande de carte de crédit pour *nom retiré nom retiré-nom retiré*;
- Faire le suivi et payer les cartes de crédit; et
- Mettre sur le site web :
le matériel d'info ayant été fait depuis le 6 décembre (affiche de la manifestation du 31 mars et le tract, affiches de campagne faite par Camille Robert, affiche de l'action de perturbation du 24 mars, journal de la Coalition) et le procès-verbal du Congrès.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0. Matériel d'information

Proposition privilégiée : Plénière de 5 minutes sur l'Ultimatum express sur le budget.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0. Instances

1. Conseil de Coordination

7.1.1 Que la prochaine rencontre du Conseil de Coordination ait lieu le 5 avril à 18h00 au bureau.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

7.1.2 Que le Conseil exécutif propose l'ordre du jour suivant à la prochaine rencontre du Conseil de Coordination :

- 0.0 Ouverture
- 1.0 Procédures
- 1.1 Praesidium
- 1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour
- 1.3 Lecture et adoption du procès-verbal du 7 mars 2011

- 2.0 Suivi et mandats des Comités et Conseils
- 2.1 Conseil exécutif
- 2.2 Conseil formation
- 2.3 Comité recherche et affaires académiques
- 2.4 Comité journal
- 2.5 Comité femmes
- 2.6 Comité mobilisation
- 2.7 Comité information
- 3.0 Congrès annuel
- 4.0 Plan d'action de l'hiver
- 5.0 Prochaine rencontre
- 6.0 Varia

7.

0. Fermeture

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.1.3 Que le Conseil exécutif fasse les propositions suivantes à la prochaine rencontre du Conseil de Coordination :

1. Le Conseil exécutif propose l'adoption du procès-verbal du 7 mars 2011. (point 1.3)
2. Le Conseil exécutif propose une présentation de 5 minutes pour faire un retour sur la manifestation du 12 mars suivie d'une plénière de 10 minutes. (point 2.1)
3. Le Conseil exécutif propose une présentation de 5 minutes sur le rassemblement étudiant de lutte contre la hausse des frais. (point 2.1)
4. Le Conseil exécutif propose une plénière de 10 minutes sur la logistique entourant le prochain Congrès. (point 3.0)
5. Le Conseil exécutif propose que le Comité femmes soit responsable de trouver des gardiens et des gardiennes du senti pour le prochain Congrès. (point 3.0)
6. Le Conseil exécutif propose un tour de table pour faire un retour sur la manifestation du 31 mars 2011 ainsi que sur l'action de perturbation. (point 4.0)

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

0.

1. Congrès

7.2.1 Que le Conseil exécutif propose l'ordre du jour suivant :

0.0 Ouverture

1.0 Procédures

1.1 Praesidium

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3 Lecture et adoption du procès verbal du congrès des 12 et 13 février 2011

1.4 Présentation du déroulement du Congrès et des procédures

2.0 Bilan

- 2.1 Associations étudiantes
- 2.2 Comités et conseils
- 3.0 Revendications
 - 3.1 Campagne 2011-2012
 - 3.2 Autres
- 4.0 Plan d'action
 - 4.1 Luttres en Éducation
 - 4.2 Luttres contre la tarification, les compressions et la privatisation des services publics
 - 4.3 Autres luttres sociales
 - 4.4 Calendrier
- 5.0 Femmes
- 6.0 Élections
 - 6.1 Présentation
 - 6.2 Plénière
 - 6.3 Scrutin
- 7.0 Employé-e-s
- 8.0 Congrès d'orientation
- 9.0 Finances
 - 9.1 États des résultats
 - 9.2 Prévisions budgétaires 2011-2012
 - 9.3 Fonds d'entraide
- 10.0 Avis de motion
 - 10.1 Dépôt des avis de motion
 - 10.2 Traitement des avis de motion
- 11.0 Varia
- 12.0 Fermeture

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0.

1. **Camp de formation**

Proposition privilégiée : Plénière de 5 minutes sur le camp de formation féministe.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

7.3.1 Que *nom retiré nom retiré* contacte le comité Femmes pour s'assurer du respect du cadre budgétaire de l'ASSÉ.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0. **Interne**

1. **Associations**

Proposition privilégiée : Plénière de 10 minutes sur l'horaire de mobilisation de la semaine prochaine.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0.
 1. **Comités et Conseils**
 2. **Autres**
1. **Externe**
 1. **Coalition**
 2. **TPU**
 3. **Autres**

Proposition privilégiée : Plénière de 5 minutes sur la FECQ.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

0. **Finances et administration**
 1. **Prochaine réunion**
 2. **Varia**
 3. **Levée**

13.0.1 La levée à 16h17.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité